烟台东诚药业集团股份有限公司 关于下属公司为其全资子公司提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

- 本次扣保事项为公司下属公司米度(南京)生物技术有限公司为其全资 子公司租赁协议提供担保,米度(南京)生物技术有限公司已履行其内部审议程 序;
- 2、公司及子公司无对合并报表范围外的对外担保事项,也不存在逾期担保。 敬请广大投资者注意防范风险。

一、本次担保情况概述

2024年12月13日,烟台东诚药业集团股份有限公司(以下简称"公司")收 到公司下属公司米度(南京)生物技术有限公司(以下简称"南京米度"或"担 保方")通知,南京米度的全资子公司Xing Imaging, LLC(以下简称"Xing Imaging" 或"被担保方")向45-55 CHURCH STREET, LLC(以下简称"债权人")承担 租赁协议的支付义务,南京米度同意为上述债务提供担保,担保金额不超过375 万美元。

二、担保事项审议情况

南京米度已就全资子公司Xing Imaging向债权人承担租赁协议的支付义务提 供担保事项,履行了其内部审议程序,同意为Xing Imaging向债权人提供不超过 375万美元的连带责任担保。

三、被担保人基本情况

被担保人名称: Xing Imaging, LLC

公司类型:有限责任公司

公司编号: 6692550

注册地址: Delaware

成立日期: 2018年1月3日

办公地址: 150 Boston Post Road, Madison, CT 06443

Xing Imaging是一家核药转化及临床试验影像CRO服务公司,利用新型PET药品的制备质控技术、利用新型PET药品的PET扫描服务及影像阅片管理经验,协助国际药企在临床试验期间精准影像诊断CRO服务。主要服务包括新型PET药品中试转化;临床试验伴随诊断的新型PET药品生产制备;新型PET药品PET/CT影像扫描服务;PET影像阅片管理服务。

股东构成及控制情况:公司控股下属公司南京米度持有Xing Imaging 100%的股权。

主要财务状况:

单位: 万美元

科目	2023年12月31日	2024年9月30日
	(未经审计)	(未经审计)
资产总额	337	2,086
负债总额	307	748
净资产	30	1,338
营业收入	1,256	714
净利润	370	208

经核查, Xing Imaging不属于失信被执行人。

四、担保合同主要内容

(一) 保证金额

第一担保为被担保方根据租赁协议支付装修款提供不高于叁佰万美元(USD 3,000,000.00) 的担保;

第二担保为被担保方根据租赁协议支付该合同项下的其他款项提供不高于 柒拾伍万美元(USD 750,000.00)的担保。

(二)担保范围

租赁协议所述之主债权,以及实现担保权利和债权所产生的费用(合理的律

师费、诉讼费及其他费用)

(三) 保证方式

连带责任保证。

(四)保证期间

第一担保自租赁协议生效日至2025年2月28日止;

第二担保自租赁协议生效日至2034年1月28日止。

五、累计对外担保情况

截至本公告日,公司及子公司累计担保额度为人民币92,695.35万元(美元合同汇率按照2024年12月13日中国外汇交易中心受权公布人民币汇率中间价1美元对 7.1876元人民币计算),占公司2023年经审计净资产的比例为19.41%(按合并报表口径计算)。本次担保提供后,公司对外担保余额为人民币52,388万元,占公司2023年经审计净资产的比例为10.97%(按合并报表口径计算)。

截至本公告日,公司未为控股子公司以外的其他单位或个人提供担保,公司 及控股子公司无逾期对外担保、涉及诉讼的对外担保及因担保被判决败诉而应承 担损失的情形。

特此公告!

烟台东诚药业集团股份有限公司董事会 2024年12月14日